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Отримання зазначених навичок потребує наочної демонстрації необхідних 

технологічних прийомів, повноцінне освоєння яких обмежено дистанційним 

форматом. Ситуація у випадку дисципліни Аромологія ускладняється тим 

фактом, що у процесі набуття практичних вмінь необхідно відчувати запах 

ароматичних та парфумерних композицій, вміти його ідентифікувати. З метою 

повноцінного освоєння студентом поставлених задач нами запропоновано 

застосування формату домашнього завдання, яке передбачає виконання ЗВО 

певних практичних завдань із застосуванням визначених доступних 

ароматичних та парфумерних композицій. За участю викладача безпосередньо 

на занятті ЗВО презентує обрані композиції та надає обґрунтування їх вибору. 

Для отримання якісних практичних навичок для технологічних дисциплін у 

рамках карантинних обмежень вважаємо за доцільне поєднання дистанційного 

та традиційного та форматів навчання, які здатні забезпечити для студента як 

отримання теоретичних знань, так і можливості безпосереднього виконання 

технологічних операцій, які і формують основу його  практичних навичок. 

 

Вплив ультразвуку на концентрування гумінових речовин 

Каліненко О.С. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 

Основну частину органічних речовин у природних водах складають 

гумусові речовини – біохімічно стійкі високомолекулярні поліфункціональні 

забарвлені органічні сполуки, що мають властивості слабких кислот. Гумусові 

речовини формують складні сполуки з важкими металами, що затрудняє їх 

визначення. 

Незважаючи на багаточисленні праці, пов'язані з проблемою визначення у 

воді гумінових речовин, дані про їх кількісний зміст в літературі відсутній. 

Основним етапом визначення гумінових речовин є їх концентрування. При 

аналізі вод використовують екстракцію або сорбцію. Найбільше поширення 

отримало метод сорбції на різних полімерних сорбентах. Однак ступінь 

вилучення гумінових речовин не перевищує 80%, що затрудняє їх кількісне 
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визначення. Для підвищення ступеня вилучення неорганічних та органічних 

речовин використовується інтенсифікація різних фізичних методів: ультразвук, 

мікрохвильове випромінювання, електричне поле. 

Дана робота присвячена вивченню використання ультразвуку для 

інтенсифікації сорбції гумінових речовин із розсолів. 

Було вивчено процес сорбції гумінових речовин на сорбентах вофатіті та 

диетиламіноетилцелюлозі. Встановлено, що найкращим сорбентом є 

диетиламіноетилцелюлоза. Правильність запропонованої методики визначення 

гумінових речовин у розсолах перевірено методом добавок. Чутливість 

визначення гумінових кислот становить 0,005 мг/л, фульвокислот – 0,01 мг/л. 

Ступінь екстракції гумінових речовин складає 95% при використанні 

ультразвуку. Встановлено зміст гумінових речовин у роздрібному підприємстві 

України. Дані аналізу свідчать, що вміст гумінових кислот у розсолі не 

перебільшує 0,04 мг/л та фульвокислот – 120,09 мг/л. Таким чином, в розчині у 

розчиненому та колоїдному стані присутні в основному фульвокислоти. 

 

Аналіз застосування технологій digital-маркетингу здобувачами вищої 

освіти під час карантину 

Кобець М. М.*, Кобець Ю. М., Філіпцова О. В.* 

*Національний фармацевтичний університет, м. Харків 

Наразі під час пандемії COVID-19 активно впроваджені в навчальний 

процес технології digital-маркетингу. В українських вишах використовують різні 

платформи, серед яких ZOOM, Microsoft teams, Google Classroom та ін. 

Використання різних платформ для дистанційних технологій навчання має 

важливе значення, що в подальшому впливає саме на якість навчання у вишах. У 

розрізі даного питання нами було проведено он-лайн опитування здобувачів 

вищої освіти Національного фармацевтичного університету (НФаУ) різних 

курсів та факультетів у месенджері Telegram. Період дослідження – квітень 2020 

р. Було опитано 274 здобувачів вищої освіти. Майже 80% опитаних навчаються 

за спеціальністю «Фармація». За спеціальністю Технології парфумерно-


	Вплив ультразвуку на концентрування гумінових речовин
	Каліненко О.С.
	Аналіз застосування технологій digital-маркетингу здобувачами вищої освіти під час карантину
	Кобець М. М.*, Кобець Ю. М., Філіпцова О. В.*

